

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор комунального закладу

«Центр дитячої та юнацької творчості №3

Харківської міської ради»

04.01.2024 оригінал затверджено Л.В. Жиліна

ПЛАН ЗАХОДІВ

**щодо розвитку і функціонування
української мови у комунальному закладі
«Центр дитячої та юнацької творчості № 3
Харківської міської ради»
на 2024 рік**

Харків

2024

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів	Відповідальні	Термін виконання
I	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОДАТКОВОЇ ОСВІТИ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ, ЗВ'ЯЗКУ НАВЧАННЯ З ВИХОВАННЯМ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ЗМІСТОВОГО ДОЗВІЛЛЯ	Організувати освітній та виховний процеси у закладі дистанційно. В освітньому процесі продовжити планувати вивчення українських пісень, танцювальних композицій, театральних вистав.	Жога А.В., заступник директора з навчально-виховної роботи	упродовж 2024 року
		Узяти участь дистанційно:		
		у заходах до Дня української писемності та мови	керівники гуртків	листопад 2024 року
		у заходах до Дня єдності і свободи;	керівники гуртків	листопад 2024 року
		у обласному етапі Всеукраїнської виставки конкурсу декоративно-ужиткового й образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»;	Кононова О.П. Колеснік Т.В. Льгова Л.Б.	квітень 2024 року
		Провести в он-лайн режимі тематичні бесіди з гуртківцями:		
		«Державні символи України»;	керівники гуртків	вересень 2024 року
		«Козацькому роду нема переводу»;	керівники гуртків	жовтень 2024 року
		«Державний герб України»;	керівники гуртків	лютий 2024 року
		«День рідної мови»;	керівники гуртків	березень 2024 року
		з нагоди Дня народження Т.Г.Шевченка «Мені тринадцятий минало...»;	керівники гуртків	9 березня 2024 року
		«Основний Закон – Конституція України»	керівники гуртків	26.06.2024
		Підготувати в он-лайн режимі:		
		відео ролик «В єдності наша сила» до Дня захисника Вітчизни;	Журба Н.С., Вавілка Л.В.	жовтень 2024 року
		подорож на тему «Яких ти знаєш відомих українських діячів культури?»;	керівники гуртків	листопад 2024 року
		відео ролик «День Європи»;	Журба Н.С., Вавілка Л.В.	травень 2024 року
		флешмоб «День вишиванки»;	керівники гуртків	16.05.2024
		відео ролик «Незламний Харків – містогерой!» до Дня міста Харкова.	Журба Н.С., Вавілка Л.В.	серпень 2024 року
		Провести конкурс у гуртках «Народні ремесла України»;	Льгова Л.Б. Кононова О.П.	травень 2024 року

		«Бісероплетіння», «Образотворче мистецтво» на кращі сувеніри, малюнки, які відображають державну символіку України та вручити їх воїнам Збройних сил України.	Колеснік Т.В.	
Взяти участь:				
		у міських акціях: «У єдності наша сила»;	керівники гуртків	січень 2024 року
		у обласному флешмобі «Нас єднають думи Кобзаря».	Жога А.В., Колеснік Т.В.	березень 2024 року
Організувати:				
		виготовлення сувенірів з патріотичною символікою в гуртках закладу;	керівники гуртків	упродовж 2024 року
Створити проекти:				
		«Музика – мова сердець», «В єдності наша сила», «Державний Герб України», «День рідної мови», «День Кобзаря», «Чарівна країна - дитинство», «День Конституції України», «День міста Харкова», «День Державного Прапора України», «День Незалежності України».	керівники гуртків	упродовж 2024 року
Організувати:				
		тематичну програму до Дня пам'яті «Героїв Крут»;	Ковтун Л.В.	січень 2024 року
		віртуальну екскурсію для вихованців гуртків на тему «Рідний край, де живемо, Україною зовемо»;	Чепурнова О.А.	квітень 2024 року
		проведення рухливих ігор українською мовою з учнями 1-4 класів в метро школі;	Журба Н.С., Вавілкина Л.В., Савич В.В.	упродовж 2024 року
II.	РОБОТА З ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ	Моніторинг дотримання норм законодавства щодо мови освітнього процесу в закладі	Жиліна Л.В. директор Жога А.В.	упродовж 2024 року
		Опрацювати листа Міністерства освіти і науки України «Про застосування державної мови у сфері освіти» №1/16742-23 від 27.10.2023	Чепурнова О.А. методист	лютий 2024
		Провести майстер-клас «Регіональні особливості виготовлення традиційних українських прикрас з бісеру».	Кононова О.П.	квітень 2024 року

		Провести індивідуальні консультації з педагогічними працівниками закладу щодо підвищення рівня володіння українською мовою працівників для покращення якості проведення занять, консультацій та через онлайн-платформи, мобільні додатки та інші форми дистанційного навчання.	Чепурнова О.А. методист	упродовж 2024 року
		Нарада при директорові про хід виконання Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», прийнятого Верховною Радою України 25.04.2019.	Жога А.В.	травень 2024 року
		Провести лекторій за темою «Мистецька творчість на заняттях гуртка «Народні танці» як засіб розвитку громадянської компетентності та національної ідентичності вихованців».	Машинець Л.Ю.	травень 2024 року